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Estratto dal Libro delle adunanze e delle deliberazioni del Consiglio di Amministrazione
“Valle Umbra Servizi Società per azioni”

	DELIBERAZIONE  n.   90  del   04/07/2019
OGGETTO: “Richiesta di collaborazione di vari Enti e Associazioni: valutazione ed atti conseguenti”.



L’anno duemiladiciannove, il giorno 4 del mese di luglio, alle ore 10:35, presso la sede legale di Spoleto in Via Antonio Busetti 38/40, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della società Valle Umbra Servizi S.p.A.

Sono presenti: il Presidente Dott. Lamberto Dolci; la Consigliera Dott.ssa Daniela Riganelli;

la  Presidente del Collegio Sindacale Dott.ssa Federica Acciarini; il componente del Collegio Sindacale Dott. Damiano Suadoni.

E’ presente il Segretario del C.d.A. Dott.ssa Mariella Lorenzetti. E’ presente il Direttore Generale Dott. Walter Rossi. E’ presente in quanto invitata a partecipare la Dott.ssa C. Valentini.

Il Presidente giustifica l’assenza, per motivi personali, della componente del Collegio Sindacale Dott.ssa Rosella Tonni; dà atto che la riunione è stata convocata con regolare avviso di convocazione, prot.10822/19 del 28/06/2019, successivamente integrato con o.d.g. suppletivo prot. n.10934/19 del 02/07/2019; essa è pertanto validamente costituita;

assume la presidenza della riunione e dà quindi lettura degli argomenti iscritti all’O.d.g.:

…omissis …

Si procede alla trattazione dell’argomento iscritto al punto n. 3) dell’o.d.g. ad oggetto: “Richiesta di collaborazione di vari Enti e Associazioni: valutazione ed atti conseguenti”.
LA CONSIGLIERA D. RIGANELLI procede ad illustrare la pratica, come da prospetto riepilogativo che costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto ed è conservato agli atti dell’Azienda, precisando che è stato predisposto un disciplinare, per regolamentare le Ecofeste (eventi a carattere enogastronomico che evitano l’uso della plastica a favore di materiale riutilizzabile o compostabile in conformità con la legge regionale vigente), che il Soggetto organizzatore dovrà sottoscrivere; non si prevede la erogazione di alcun contributo da parte della Valle Umbra Servizi, ma la collaborazione nello svolgimento di servizi di raccolta differenziata. E’ inoltre in corso la predisposizione di modelli di domanda di contributo e relazione esplicativa per manifestazioni ed eventi di rilevanza sociale o culturale.

Passando all’esame delle richieste pervenute di contributi per manifestazioni, la Consigliera ritiene di poter accogliere la richiesta per la Festa del Volontariato di Spoleto con la concessione del contributo di € 1.000,00; e la richiesta della Festa Pro Loco Torre del Colle di Bevagna con la erogazione del contributo di € 1.000,00; ritiene invece di non poter accogliere le richieste del Comune di Bevagna per la Manifestazione le Gaite e quella di Jazz Word Festival del Comune di Trevi in quanto non si ritiene corretto e opportuno concedere contributi ai Comuni. In merito alle richieste del Centro Sportivo Italiano, della VIS Foligno e dell’Unione Ciclistica Folignate propone di non dare alcun contributo, ma di invitare le associazioni a riformulare la richiesta, secondo i criteri corretti, per il prossimo anno. Per quanto riguarda la Manifestazione della Quintana di Foligno, considerato che non ci sono i tempi per una collaborazione per l’evento di settembre, propone di avviare una fase di educazione ambientale nell’ambito della Quintana, e per questo la Direzione competente affiderà un incarico integrativo, a tal fine, alla società Felcos Umbria.

Per quanto riguarda i giornali online, l’Ufficio rileva che, in base al regolamento vigente, la collaborazione da instaurare dovrà essere gestita come erogazione di servizio, che necessita di una pianificazione pubblicitaria, di una comunicazione mirata rispetto agli obiettivi aziendali; pertanto per le richieste dei giornali online la Consigliera propone il rinvio della trattazione ad una maggiore e mirata istruttoria.  

Il Consiglio di Amministrazione

a voti unanimi, con atto n. 90 adottato nella seduta del 4 luglio 2019,

P R E N D E   A T T O

di quanto relazionato in merito dalla Consigliera D. Riganelli come da prospetto riepilogativo che costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto ed è conservato agli atti dell’Azienda; della proposta di regolamentare le Ecofeste con un apposito disciplinare e di predisporre modelli di domanda e di relazione istruttoria per manifestazioni ed eventi di rilevanza sociale o culturale, quale parti integranti e sostanziali dell’attuale regolamento, di cui alla deliberazione C.d.A. n. 29/2014, che dovrà essere conseguentemente integrato o rivisto, dando mandato all’ufficio Comunicazione alla loro definizione; di rinviare la collaborazione con le Associazioni e gli Enti, meglio precisati in narrativa, ad una maggiore istruttoria mirata delle richieste stesse di collaborazione.

DELIBERA 

1. di accogliere, in quanto rientrante nelle finalità di cui al vigente regolamento in materia, la richiesta di collaborazione per la Festa del Volontariato di Spoleto erogando il contributo di € 1.000,00; 

2. di accogliere, in quanto rientrante nelle finalità di cui al vigente regolamento in materia, la richiesta della Festa Pro Loco Torre del Colle di Bevagna, erogando il contributo di € 1.000,00;

3. di non accogliere le richieste del Comune di Bevagna per la Manifestazione le Gaite e quella di Jazz Word Festival organizzata dal Comune di Trevi, in quanto non si ritiene corretto e opportuno concedere contributi ai Comuni.

… omissis ….
                       IL PRESIDENTE                                                     IL SEGRETARIO


Dott. Lamberto Dolci
Dott.ssa Mariella Lorenzetti 
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